

Dostavba kanalizace a výstavba ČOV Lásenice

Vážení spoluobčané,

dne 1. 11. 2017 jste byli informováni, že byl v Lásenici spuštěn zkušební provoz nové čistírny odpadních vod a byli jste vyzváni k připojení Vaší nemovitosti na nově vybudovanou kanalizaci.

Je březen 2019, stavba kanalizace a čistírny je hotová a zkolaudovaná a já Vám děkuji za Vaši trpělivost a pochopení při výstavbě.

Do 30. dubna 2019 se musí připojit všichni, kdo ještě připojeni nejsou a pak nás čeká závěrečné vyúčtování poskytnuté dotace od Ministerstva zemědělství. Jedním z důležitých sledovaných parametrů je počet připojených obyvatel.

Pokud je v obci vybudována kanalizace s čistírnou odpadních vod, je zde zákonná povinnost se připojit, je-li to technicky možné. Jsem ráda, že většina z nás přistupuje k realizaci přípojky velmi zodpovědně. Pouze připomínám, že pořízení kanalizační přípojky si každý vlastník nemovitosti hradí sám. U nemovitostí, které připojeny nebudou, budou vlastníci muset prokazovat, že splašky likvidují v souladu s platnou legislativou. Já ale věřím, že všichni chápou závažnost situace a na konci dubna 2019 bude naprostá většina nemovitostí připojena. Zároveň prosím ty z Vás, kteří jsou již na kanalizaci připojeni, ale doposud nás o tom neinformovali, ať tak co nejdříve učiní.

V naší obci je vybudována splašková kanalizace. To znamená, že kanalizace je určena výhradně pro odpadní vodu z nemovitostí, kdy musí být vyřazen septik /jímka/. Kanalizace v žádném případě není určena pro odvádění dešťové vody.

Pro bezproblémový provoz čistírny odpadních vod nesmí do kanalizace přijít:

- **tuky a oleje (V restauračních zařízeních musí být instalovány lapače tuků a olejů!)**
- **barvy, laky a ředidla**
- **silné dezinfekční prostředky, silné kyseliny a zásady, abrazivní látky**
- **plastové produkty**
- **gumové produkty**
- **textilie, dámské hygienické potřeby, dětské pleny a vlhčené ubrousky**

Cena za likvidaci odpadních vod – **stočné pro rok 2019** – byla odsouhlasena zastupitelstvem obce ve výši **41,11 Kč/m³**. Tato cena je přibližně dvanáctkrát nižší, než vyvážení bezodtokové jímky. S každým vlastníkem nemovitosti, která bude napojena na kanalizaci, uzavře v nejbližší době Obec Lásenice Smlouvu o odvádění odpadních vod.

Pro Vaši informaci: Celkové náklady stavby se vyšplhaly na 48 941 000,-- Kč a dotace od Ministerstva zemědělství činila celkem 25 306 000,-- Kč. Jihočeský kraj nám poskytl dotaci ve výši 3 893 300,-- Kč a z vlastních zdrojů obec uhradila 6 088 700,-- Kč. Na dofinancování celé stavby pak obec musela využít dlouhodobý úvěr v celkové výši 13 653 000,-- Kč.

Eva Jelínková, starostka obce

